
選擇次數 比例 選擇次數 比例 選擇次數 比例

專業知識、知能傳授 803 24.22% 1,089 25.87% 1,146 27.52%

其他訓練 63 1.90% 78 1.85% 57 1.37%

建立同學及老師人脈 559 16.86% 601 14.28% 575 13.81%

校內實務課程 358 10.80% 521 12.38% 506 12.15%

校外業界實習 245 7.39% 331 7.86% 309 7.42%

社團活動 317 9.56% 381 9.05% 408 9.80%

語言學習 545 16.44% 714 16.96% 672 16.14%

參與國際交流活動 167 5.04% 167 3.97% 142 3.41%

志工服務、服務學習 106 3.20% 142 3.37% 135 3.24%

擔任研究或教學助理 153 4.61% 185 4.40% 214 5.14%

總計 3,316 100.00% 4,209 100.00% 4,164 100.00%

在學期間以下哪些學習經

驗對於現在工作有所幫

助？

104學年度畢業生 102學年度畢業生 100學年度畢業生

表16、全職工作者認為在學期間何種學習經驗對畢業後工作表現之助益程度


